

林武等省党政军领导集体参加军地联合演练活动

全面贯彻习近平强军思想 合力开创我省国防动员和后备力量建设新局面

本报讯（山西日报记者 陈俊琦）在中国人民解放军建军94周年之际，7月31日上午，省党政军领导集体参加军地联合演练活动，与广大官兵共庆“八一”。省委书记、省人大常委会主任、省军区党委第一书记、省国防动员委员会第一主任林武出席活动并讲话。省委副书记、省长、省国防动员委员会主任蓝佛安出席。省委常委、省军区司令员韩强主持。

上午9时，林武、蓝佛安等身着戎装，来到省军区综合训练队野战指挥所，听取有关工作汇报，观摩“太行-2021A”山西省军地联合演练。演练以野战条件下军地联合指挥为背景，突出指挥上联合编组、力量上联建联用、信息上互通共享，进行了网电攻防、目标防护、保交护路、防化救援、城市防空等防卫作战典型课目。通过多媒体显示，各演练场警报声、枪炮声此起彼伏，轻武器、特种车辆、灭火机器人、无人侦察机等各类装备先后登场，广大官兵气势如猛虎、斗志昂扬，展示了强大的震慑力、战斗力，体现了保护人民安全、

维护山西稳定的坚强决心和强大力量。林武在讲话中对省军区、武警部队、民兵建设取得的成绩给予充分肯定，对军地联合演练给予高度评价。他指出，近年来，省军区坚决贯彻党中央、中央军委和习主席决策部署，聚焦“听党指挥、能打胜仗、作风优良”强军目标，扎实开展党史学习教育，认真抓好军事训练和战备任务，完善国防动员体系，积极参与地方抗击疫情、抢险救灾等急难险重任务，为全省改革发展稳定作出了重要贡献。

林武指出，习近平总书记“七一”重要讲话，为全面推进国防和军队现代化、实现党在新时代的强军目标提供了根本遵循。军地各级要把深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，与深入践行习近平强军思想紧密结合起来，把学习成果转化为推动国防动员建设的强大动力，不断推动我省国防动员和后备力量建设取得新成效，为实现强军目标作出山西贡献、彰显山西担当。一要胸怀“国之

者”，坚定扛起党管武装政治责任。增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实增强抓好国防动员和后备力量建设的紧迫感责任感，推动国防教育、兵员征集、人民防空、民兵建设等工作创新发展，确保党中央、中央军委和习主席的决策部署在山西得到坚决贯彻执行。二要聚焦练兵备战，狠抓军事斗争国防动员准备。提高指挥能力，夯实动员基础，建强后备力量，突出抓好应急响应、平战转换和组织指挥演练，不断提升我省国防动员的组织协调力、平战转换力、快速反应力和支援保障力。三要弘扬优良传统，巩固军民团结良好局面。传承太行精神、吕梁精神，深化双拥共建，强化国防教育，积极为国防动员实战准备创造有利条件、提供有力支撑。各级党委和政府要一如既往地关心支持国防动员建设，省国防动员委员会成员单位要加强军地协调，省军区要继续在产业发展、乡村振兴、应急抢险、维稳处突中主动作为、勇立新功，共同书写新时代军民鱼水新篇章。

在轻武器射击观摩区，林武等观看了省军区警卫中队、“刘胡兰”“尹灵芝”“李林”三个英雄女子民兵班和基层专武干部实弹射击成果汇报，并与大家亲切握手，致以慰问。

此次演练紧贴实战，是对我省后备力量改革和练兵备战成效的综合检验，充分展现了广大现役官兵、专武干部和民兵的过硬军事素养和良好精神风貌。通过这次军事日活动，参加人员进一步体会到练兵备战的责任重大，受到了一次深刻的国防教育。大家表示，要深入学习贯彻习近平强军思想，进一步强化国防观念、增强忧患意识，密切军民关系，汇聚强国兴军强大力量，为国防和军队改革建设提供有力保障。

省委常委、省人大常委会、省政府、省政协、省检察院有关负责同志，武警山西省总队司令员任明龙、政委李清涛，省军区副司令员吴其辉、副政委刘兴安及部门以上负责同志，省国防动员委员会成员单位负责同志参加。

林武慰问刘胡兰英雄民兵班

向驻晋部队和武警部队官兵、民兵预备役人员 致以诚挚问候和节日祝贺

本报讯（山西日报记者 杨文俊）“八一”建军节到来之际，7月30日，省委书记、省军区党委第一书记、省国防动员委员会第一主任林武走访慰问刘胡兰英雄民兵班，代表省委、省政府向驻晋解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员和广大退役军人致以诚挚问候和节日祝贺，对他们为山西经济社会发展作出的贡献表示感谢。省委常委、省军区司令员韩强，省委常委、秘书长李凤岐参加。

自1964年建班以来，刘胡兰英雄民兵班坚持“政治立班、军事强班、文化兴班”，传承弘扬刘胡兰精神，坚决当好刘胡兰传人，受到县级以上表彰70余次，荣立集体一、二、三等功各一次。林武来到文水县武装部，了解民兵班光荣历史，询问民兵班成员学习、工作、生活等情况。看到大家精神饱满、英姿飒爽，林武高兴地说，以刘胡兰的名字命名民兵班，既是对刘胡兰精神的纪念和传承，也是一份沉

甸甸的责任和使命。民兵班57年薪火相传、巾帼不让须眉的事迹，令人感动。特别是近年来，你们举旗铸魂，练兵备战，较好完成了疫情防控、应急抢险、消防安保等任务。实践证明，刘胡兰英雄民兵班是一支听党指挥、能打胜仗、作风优良的过硬队伍。希望你们坚决贯彻习近平强军思想，赓续红色血脉，在狠抓应急应战能力建设的同时，积极投身全方位推进高质量发展，让刘胡兰精神在新时代

绽放出更大光彩。林武强调，山西革命历史光荣，军民鱼水情深。省委、省政府将一如既往地关心支持国防动员和后备力量建设，为民兵队伍改革建设、遂行任务提供有力保障。各级党委、政府要大力发扬拥军爱民优良传统，持续巩固和发展军民“同呼吸、共命运、心连心”良好局面，凝聚谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章的磅礴力量。

市疾控中心紧急提醒 市民应暂缓外出旅游

本报讯（记者 郝晓炜 通讯员 王元毅）7月31日市疾控中心发布紧急提醒：近期广大市民应暂缓出行旅游；各单位做好人员的出行管理，经单位主要负责人批准后方可外出。

目前国内新冠肺炎疫情形势严峻复杂，新冠疫情风险尚未见底，各地相继报告新冠本土病例。7月31日，郑州疫情一地调整为高风险区，三地调整为中风险区。“外防输入、内防反弹”仍然是疫情防控的重中之重。

市疾控中心紧急提醒：

一、广大市民应密切关注国内外疫情动态，及时了解官方发布的疫情风险等级，不信谣、不传谣，不要前往中高风险地区。

二、各单位非必要不组织人员外出或不聘请外省人员来并并进行培训交流、研学等学术活动；各单位做好人员的出行管理，经单位主要负责人批准后方可外出。机场、车站、商场、影剧院、酒店等公共场所必须严格落实体温检测、两码查验、佩戴口罩、消毒通风等措施。

三、尚未外出的市民，不安排前往旅游热点地区

旅游，不参加聚集活动，家庭成员聚会尽量不超过10人；正在外出旅游的市民，及时了解旅游所在地疫情形势，提前和返回所在社区沟通，按照社区疫情防控要求，在做好个人防护的基础上做好返并安排；近14天去过外省的市民，建议进行自我健康监测，最好做一次核酸检测，如发现所去目的地升级为中高风险地区，要第一时间联系社区。特别是自7月17日以来的郑州返（抵）并人员应立即向所在社区（村）、单位报告，配合落实核酸检测和管控措施。

四、倡导健康生活方式，保持良好的个人防护意识，随身携带、科学规范佩戴口罩；勤洗手、保持安全的社交距离。

五、尽管目前病毒发生了变异，疫苗接种仍是预防新冠肺炎最有效的手段。接种疫苗可以有效降低新冠肺炎发病风险，减少重症和死亡。请符合条件的市民，积极主动完成疫苗全程接种。

六、关注自己和家人健康状况，做好健康监测，一旦出现发热、干咳、乏力、嗅（味）觉减退、腹泻等症状，立即佩戴一次性医用口罩就近前往发热门诊就诊和排查，就医过程中避免乘坐公共交通工具。

尖草坪区500余户居民 如期回迁新房

本报讯（记者 张晓丽）7月30日，对尖草坪区柴村街道营村社区的500余户居民来说，是个特殊的日子，回迁安置房如期交付，选房工作同日启动，居民们很快就可以搬进新家了。

早7时许，营村社区锣鼓喧天，非常热闹，居民们早早就来到了选房现场，选择自己心仪的户型。从资格审核到现场抽号，再到签字确认、登记离场，每个环节都有条不紊，整个流程井然有序，每个人脸上尽显喜悦之色。据了解，2017年，尖草坪区以城中村改造为主要手段，以产城联建和基础设施、公共服务设施的完善为引领，全面改造三给片区，推进城市的更新与提升，其中，涉及包括营村在内的5个城中村。此次如期交付的营村社区回迁安置房，共6幢，1000余套。

营村社区党总支书记王全保介绍：“原址回迁后，居民们的生活条件更好了。小区环境优美、设施齐全，生活环境大大改善；大门正对摄乐街，可直接通往多福路，走滨河路和环路都非常方便；周边15分钟步行就可到达医院、银行、摄乐公园，居民生活便利舒适。随着尖草坪区‘三区战略’的不断深入实施，将来，我们的生活品质会越来越高，日子会越来越红火。”